

ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO
PROCESSO N.º 015/2019
PREGÃO PRESENCIAL n.º 012/2019

NO EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N.º 012/2019,
ONDE SE LÊ:

6.5 A documentação relativa à **QUALIFICAÇÃO TÉCNICA** consistirá em:

(a) **Comprovação de aptidão técnica** para o desempenho de atividade pertinente e compatível em características, quantidades e prazos com o objeto desta licitação, expedido(s) por pessoa jurídica de direito público ou privado, no qual se indique que a empresa já prestou ou presta os serviços objetos desta licitação.

(a.1) Será considerado "compatível" com o objeto desta licitação, o atestado ou a somatória de atestados comprobatórios de execução simultânea, pela licitante de no mínimo 50% (cinquenta por cento) do quantitativo global, qual seja, 35 (trinta e cinco) aparelhos de ar condicionado (Súmula 24 – TCE / SP).

LEIA-SE:

6.5 A documentação relativa à **QUALIFICAÇÃO TÉCNICA** consistirá em:

(a) **Comprovação de aptidão técnica** para o desempenho de atividade pertinente e compatível em características, quantidades e prazos com o objeto desta licitação, expedido(s) por pessoa jurídica de direito público ou privado, no qual se indique que a empresa já prestou ou presta os serviços objetos desta licitação.

(a.1) Será considerado "compatível" com o objeto desta licitação, o atestado ou a somatória de atestados comprobatórios de execução simultânea, pela licitante de no mínimo 50% (cinquenta por cento) do quantitativo global, qual seja, 03 (três) registradores eletrônicos de ponto (Súmula 24 – TCE / SP).